

Заява про участь у конкурсі

Додаток 1

Дата реєстрації заяви	11.04.2024
Реєстраційний номер	16
Код громадського об'єднання згідно з ЄДРПОУ	44044314
Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Майбутнє разом»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	13.01.2021
Назва проекту	«Інклюзивна спільнота: підтримка та інтеграція»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проект	Абілітація, заходи із включення до місцевої спільноти, представництво інтересів, розумні пристосування для осіб з інтелектуальними порушеннями та членів їх сімей, які здійснюють опіку та догляд
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проекту, тис. грн	506,93
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проекту, тис. грн	430,18
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проекту, тис. грн	76,75
Строк виконання (реалізації) проекту	Грудень 2024 року
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Поповська Ірина, м. Київ, пров. Приладний, буд. 10, офіс 207
Прізвище та ім'я керівника проекту, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Поповська Ірина, м. Київ, пров. Приладний, буд. 10, офіс 207

Цією заявою підтверджую відсутність (відсутність/наявність) фактів порушення громадського об'єднання вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання не було (було/не було) застосовано захід впливу.

Керівник громадського
об'єднання



Трише Гонимович
(власне ім'я та прізвище)

Дата подання 17.04.2024

ОПИС проєкту

Реєстраційний номер _____

1. Мета проєкту

Мета нашого проєкту "Соціальна адаптація дітей з інвалідністю" полягає в створенні умов для повноцінного розвитку та соціальної інтеграції дітей з інвалідністю в наше суспільство. Ми прагнемо забезпечити цим дітям не лише доступ до необхідних медичних та реабілітаційних послуг, а й підтримку у розвитку соціальних та навчальних навичок, формуванні самооцінки та впевненості у власних силах.

Основна мета проєкту полягає у зміні ставлення суспільства до дітей з інвалідністю та створенні інклюзивного середовища, де кожна дитина, незалежно від її фізичних чи психологічних особливостей, має можливість розвиватися на рівних з усіма іншими дітьми. Ми прагнемо допомогти цим дітям перебороти соціальні бар'єри та відчути себе повноцінними учасниками суспільства, здатними до самореалізації та досягнення своїх цілей.

Поміж конкретних цілей проєкту можна виокремити такі:

1. Надання психологічної та соціальної підтримки для розвитку позитивного самовідчуття та соціальних навичок.
2. Створення інклюзивного середовища для сприяння соціальній інтеграції.
3. Розвиток програм підтримки та підготовки для батьків дітей з інвалідністю для забезпечення їхнього ефективного виховання та допомоги у їхньому розвитку.

Таким чином, мета нашого проєкту не обмежується лише наданням послуг, а й спрямована на створення умов для повноцінного та якісного життя кожної дитини з інвалідністю, забезпечуючи їм можливість розвиватися та досягати свого потенціалу в повному обсязі.

2. Актуальність проєкту:

Актуальність проєкту "Соціальна адаптація дітей з інвалідністю" невідома інтернет користувачам, забезпечення якісних та доступних соціальних послуг для дітей з інвалідністю є одним із найважливіших завдань сучасного суспільства. З огляду на те, що кожне дитя заслуговує на повноцінне життя та розвиток, проєкт має велике значення для покращення якості їхнього життя та забезпечення їхньої соціальної інтеграції. Реалізація цього проєкту

бним, але й важливим для підтримки прав дітей з інвалідністю та створення справедливого та інклюзивного суспільства.

- Соціальна потреба: Існує значна соціальна потреба в підтримці та включенні осіб з інтелектуальними порушеннями та їх сімей у громадське життя. Це важливий аспект соціальної справедливості та включення.

- Суспільна увага: Теми інклюзії та підтримки осіб з інвалідністю все більше обговорюються та привертають увагу громадськості, що створює сприятливі умови для реалізації вашого проекту.

- Потенціал впливу: Реалізація проекту може призвести до значних позитивних змін у житті цільової аудиторії, покращуючи їхній якість життя, рівень самоствердження та соціальну інтеграцію.

Дотримання цих аспектів в вашій заявці на конкурс допоможе показати, чому ваш проект актуальний і чому він заслуговує на підтримку та фінансування.

3. Цільова аудиторія проекту

Цільова аудиторія проекту включає в себе наступні групи:

1. Особи з інтелектуальними порушеннями: Це основна група, для якої розробляються програми реабілітації, абілітації та соціальної підтримки. Це можуть бути люди з різними рівнями інтелектуальних порушень, які потребують спеціальної уваги та підтримки.

2. Члени сімей та опікунство: Ця група включає родичів, опікунів та доглядаючих осіб з інтелектуальними порушеннями. Вони також можуть потребувати підтримки та консультування з питань догляду, психологічної підтримки та доступу до ресурсів.

3. Місцева спільнота: Ця група включає в себе мешканців місцевої громади, у тому числі школи, робочі місця, сусідів та інші особи, які можуть взаємодіяти з особами з інтелектуальними порушеннями. Створення інклюзивного середовища і підвищення свідомості в місцевій спільноті є важливою складовою цього проекту.

Ці групи разом становлять цільову аудиторію проекту і визначаються його основні цілі та завдання. Основна ідея полягає в тому, щоб створити інклюзивне середовище, яке б підтримувало всіх його членів, незалежно від їхніх індивідуальних потреб та можливостей.

4. Очікувані результати виконання (реалізації) проекту

Короткострокові	1. Підготовлено та проведено тренінги з абілітації та інтеграції для 250 учасників проекту. 2. Розроблено 250 індивідуальних планів включення з абілітації та інтеграції для кожного учасника
-----------------	--

	<p>навичок для підвищення практичних навичок та самодостатності учасників.</p> <p>4. Організовано 6 абілітаційних заходів з інтеграції в спільноті для покращення соціальної адаптації та включення учасників у загальне життя.</p>
Довгострокові	<p>1. Соціальна інтеграція та абілітація: Метою є забезпечення повноцінної соціальної інтеграції не менше ніж 70% дітей з інвалідністю, які брали участь у проекті, через 3-5 років. Це означає їхню активну участь у громадському житті, спортивних заходах, культурних подіях та інших сферах діяльності.</p> <p>2. Підвищення самооцінки та самостійності: Планується досягнення покращення самооцінки та самостійності не менше ніж у 80% учасників проекту через 3-5 років. Це може виявитися в підвищенні рівня самодостатності, впевненості у власних здібностях та здатності до самореалізації.</p> <p>3. Підтримка сімей: Проект має на меті підтримку сімей дітей з інвалідністю, тому планується забезпечити доступ до необхідних ресурсів та підтримки не менше ніж для 90% сімей учасників проекту через 3-5 років. Це може включати консультації, психологічну та матеріальну підтримку.</p> <p>4. Сприяння інклюзивному суспільству: Проект має на меті створення інклюзивного суспільства, тому планується підвищення обізнаності та рівня толерантності в громадськості через проведення не менше ніж 20 освітніх заходів протягом 3-5 років після завершення проекту.</p>
Кількісні показники досягнення	<p>1. Планується залучити не менше 250 дітей з інвалідністю до участі в проекті.</p> <p>2. Планується провести не менше 10 групових консультацій для батьків дітей з інвалідністю.</p> <p>3. Планується провести не менше 20 тренінгів</p>

	<p>класів з ручних навичок для учасників проєкту.</p> <p>5. Планується провести не менше 6 абілітаційних заходів з інтеграції в місцеву спільноту для підтримки інтеграції дітей з інвалідністю.</p>
Якісні показники досягнення	<p>1. Покращення ментального здоров'я дітей та їхніх родин: Оцінка змін у рівні стресу, тривожності та депресії серед учасників проєкту до і після участі в програмі.</p> <p>2. Зростання навичок та навчальних досягнень дітей: Оцінка рівня навичок та здібностей дітей перед початком та після завершення участі в програмі.</p> <p>3. Підвищення рівня самостійності та соціальної адаптації: Оцінка змін у рівні самостійності та соціальної адаптації серед учасників проєкту.</p> <p>4. Покращення взаємин у сім'ях: Оцінка змін у рівні родинного спілкування та підтримки в сім'ях дітей з інвалідністю.</p> <p>5. Створення позитивного інклюзивного середовища: Оцінка рівня толерантності та підтримки інклюзії серед учасників місцевої спільноти після реалізації проєкту.</p>

5. Учасники виконання (реалізації) проєкту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1	Проведення тренінгів з абілітації та інтеграції	250	5	15
2	Групові консультації для родин	200	5	15
3	Робота з психологом	200	5	15
4	Майстер-класи з ручних	100	5	15

	інтеграції в місцеву спільноту			
--	--------------------------------	--	--	--

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією проекту 250 жінок та 250 дітей з інвалідністю.

7. План виконання (реалізації) проекту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
Підготовчий етап	Провести аналіз потреб та залучити партнерів	1. Провести опитування та співбесіди з представниками цільової аудиторії для визначення їхніх потреб та очікувань. 2. Залучення ключових партнерів та затвердження стратегії реалізації.	Серпень 2024	Кривенко Аліна - куратор проекту
Організація програми підтримки	Розробити та запустити програму підтримки для цільової аудиторії	1. Розробити план програми підтримки, включаючи курси та тренінги з абілітації та інтеграції. 2. Залучити кваліфікованих фахівців для проведення тренінгів та підготовки матеріалів. 3. Організувати необхідні матеріали для проведення програми підтримки.	Вересень 2024	Поповська Ірина - керівник проекту
Організація заходів з абілітації та інтеграції	Провести заходи з абілітації та інтеграції для учасників проекту	1. Проведення тренінгів та розроблення індивідуальних планів включення. 2. Організація групових консультацій для родин. 3. Проведення роботи з психологом на тему ментального здоров'я. 4. Майстер-класи з ручних навичок. 5. Абілітаційні заходи з інтеграції в спільноті.	Вересень - листопад 2024	Поповська Ірина - керівник проекту та Кривенко Аліна - куратор проекту

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проекту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості)

способи інформування громадськості про хід та результати виконання проекту:

- Прес-релізи: Регулярне випускання прес-релізів для ЗМІ з інформацією про хід та досягнення проекту.

- Соціальні мережі: Активна присутність на популярних соціальних мережах, таких як Facebook, Instagram. Публікація постів, сторіз, фото та відеоматеріалів про хід та результати реалізації проєкту.

- Електронна пошта: Розсилка новинних листів або регулярних звітів про хід та результати проєкту підписникам через електронну пошту.

- Публікації в місцевих ЗМІ: Запит на публікацію статей про проєкт в місцевих газетах, журналах та інших медіа.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проєкту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проєкту виконує, які ресурси надає для реалізації проєкту)

ТОВ «Центр фізичної реабілітації «Крок за кроком до мети», директор Ковальова А.В., +380445878767, оренда приміщення та підтримка в організації та проведенні заходів проєкту, організація інших необхідних матеріалів та засобів для реалізації проєкту.

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проєкту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

1. Оплата праці:

- Матеріальне заохочення керівника проєкту - за рахунок бюджетних коштів $8000,00 \text{ грн} * 6 \text{ місяців} = 48\ 000,00 \text{ грн}$;
- Нарахування на матеріальне заохочення керівника проєкту - за рахунок бюджетних коштів $1760,00 \text{ грн} * 6 \text{ місяців} = 10\ 460,00 \text{ грн}$;
- Матеріальне заохочення куратора проєкту - за рахунок бюджетних коштів $8000,00 \text{ грн} * 6 \text{ місяців} = 48\ 000,00 \text{ грн}$;
- Нарахування на матеріальне заохочення куратора проєкту - за рахунок бюджетних коштів $1760,00 \text{ грн} * 6 \text{ місяців} = 10\ 460,00 \text{ грн}$;
- Матеріальне заохочення психолога - за рахунок бюджетних коштів $8000,00 \text{ грн} * 6 \text{ місяців} = 48\ 000,00 \text{ грн}$;
- Нарахування на матеріальне заохочення психолога - за рахунок бюджетних коштів $1760,00 \text{ грн} * 6 \text{ місяців} = 10\ 460,00 \text{ грн}$;

2. Організаційні витрати:

- Аналіз потреб цільової аудиторії та визначення основних напрямків проєкту - за рахунок власних коштів $5000 \text{ грн} * 2 \text{ місяця} = 10\ 000 \text{ грн}$;
- Проведення тренінгів з абілітації та інтеграції - за рахунок бюджетних коштів $150 \text{ грн} * 250 \text{ дітей} = 37\ 500 \text{ грн}$;
- Розроблення індивідуальних планів включення з абілітації та інтеграції - за рахунок власних коштів $100 \text{ грн} * 250 \text{ дітей} = 25\ 000 \text{ грн}$;
- Проведення ...

- Абілітаційні заходи з інтеграції в спільноті - за рахунок бюджетних коштів 15 000 грн*6 заходів=90 000 грн;
- Харчування для дітей та батьків- за рахунок бюджетних коштів 120 грн * 500 осіб=60 000,00 грн;
- Кава брейк (для батьків чай/кава та дітям сік/вода- за рахунок бюджетних коштів 50 грн * 500 осіб=25 000,00 грн;

3. Методичне забезпечення:

- Друк методичних матеріалів - за рахунок власний внесок 75 грн * 250 шт= 18 750,00 грн;
- Підготовка та розробка тренінгів з ментального здоров'я- за рахунок власного внеску 10 годин * 500,00 грн = 5 000,00 грн
- Інформаційний супровід проєкту - за рахунок власного внеску фонду 24 поста, 6 інфоприводів, 3 статті в інформаційних виданнях = 18 000,00 грн

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

1. Кадрове забезпечення:

- професійна команда співробітників фонду, яка має досвід у проведенні проєктів з подібною тематикою;
- залучення команди волонтерів з метою виконання конкретних завдань та підтримки реалізації проєкту.

2. Методичне забезпечення:

- розробка та надання методичних матеріалів з тренінгів та інших заходів у рамках проєкту;
- консультації експертів з питань громадянського суспільства та інклюзивності, які допоможуть забезпечити якісне проведення заходів.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту
Після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можуть бути розглянуті наступні перспективи подальшого використання результатів виконання проєкту та джерела фінансування:

1. Залучення приватних інвестицій: Організація може шукати приватних інвесторів або спонсорів, які зацікавлені в подальшому розвитку та впровадженні проєкту. Це може включати корпоративні спонсорства, пожертвування від бізнесу або фондів.

2. Грантове фінансування: Організація може подавати заявки на гранти від різних благодійних фондів, міжнародних організацій або донорських агентств для продовження реалізації проєкту або схожих ініціатив.

3. Партнерство з іншими організаціями: Організація може шукати можливості партнерства з іншими неприбутковими організаціями або урядовими структурами для спільного фінансування та впровадження подібних ініціатив.

План використання результатів реалізації проєкту включає такі кроки:

- Розроблення стратегії для подальшого використання та розвитку проєкту.
- Пошук ідей для масштабування та розширення діяльності проєкту на нові ринки або території.
- Встановлення партнерських зв'язків зі стейкхолдерами та зацікавленими сторонами для забезпечення підтримки та фінансування на майбутнє.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання.

Керівник громадського об'єднання



Олена Юрковська
(власне ім'я та прізвище)

**КОШТОРИС ВИТРАТ,
необхідних для виконання (реалізації) проекту, розробленого громадським
об'єднанням**

Регістраційний номер _____

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
Усього витрат за кошторисом					430180	76750	506930
1.	Матеріальне заохочення керівника проекту	8000	6	48000	48000		48000
	Нарахування на матеріальне заохочення керівника проекту	1760	6	19800	19800		19800
	Матеріальне заохочення куратора проекту	8000	6	48000	48000		48000
	Нарахування на матеріальне заохочення куратора проекту	1760	6	19800	19800		19800
	Матеріальне заохочення психолога	8000	6	48000	48000		48000
	Нарахування на матеріальне заохочення психолога	1760	6	19800	19800		19800
	Усього за статтею				175680		175680
2.	Аналіз потреб цільової аудиторії та визначення основних напрямків проекту.	5000	2	10000		10000	10000
	Проведення тренінгів з абілітації та інтеграції	150	250	37500	37500		37500

включення з абілітації та інтеграції						
Проведення майстер-класів з ручних навичок	7000	6	35000	42000		42000
Абілітаційні заходи з інтеграції в спільноті	15000	6	90000	90000		90000

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
		120	500	60000			
	Харчування для батьків та дітей	120	500	60000	60000		60000
	Кава брейк (для батьків чай та для дітей сок або вода)	50	500	25000	25000		25000
	Підготовка та розробка тренінгів з ментального здоров'я	500	10	5000		5000	5000
	Друк методичних матеріалів	75	250	18750		18750	18750
	Інформаційний супровід проєкту	3000	6	18000		18000	18000
	Усього за статтею				331250	76750	254500

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер)
громадського об'єднання



(підпис)

Олена Полюська
(власне ім'я та прізвище)

(власне ім'я та прізвище)

Діяльність ГО «Майбутнє разом»:

1. Міжнародні конференції

15.05.2021 – в Києві відбулося спортивне шоу "Бал чемпіонів". В якому ГО «Майбутнє разом» взяв безпосередню участь в підготовці і був присутній, як партнер заходу, головним організатором якого є Центр Капралова.

27.05.2021 – Міжнародний Медичний Форум «Інновації в медицині – здоров'я нації» – масштабний комплексний захід інноваційної спрямованості в галузі охорони здоров'я України. ГО «Майбутнє разом», долучився до цієї визначної події і є одним із партнерів Форуму

4. Спортивні проєкти

28.08.2021 - ГО «Майбутнє разом» разом з головним організатором ГО "СЛАВЕТНІ ЕПОХИ УКРАЇНИ", прийняв активну участь в проведенні значущої події року. Адже, проведення даного забігу є проявом поваги і гордості за тих героїв України, які жили поруч з нами. І таким чином, кожна людина може продемонструвати свою повагу і вдячність тим, хто віддав своє життя заради того, щоб інші жили в незалежній Україні.

28.11.2021 – ГО «Майбутнє разом» долучився до «Щедрий Забіг 2021», головним організатором якого є благодійна платформа KIND Challenge. Цьогорічний Щедрий Забіг приурочений до всесвітнього руху Щедрий Вівторок, відбудеться в форматі імерсивної вистави, коли учасники переживають певний інформаційний та естетичний досвід, окремий і особливий.

5. Культурні проєкти

13.10.2021 – ГО «Майбутнє разом» підтримує і являється партнером Creative Studio ARTOS який є головним організатором дитячого інклюзивного конкурсу "Золоті ворота" в рамках проєкту "Диво ДІТИ".

29.04.2022 - ГО «Майбутнє разом» долучився до благодійного Всеукраїнського онлайн-проєкту "Маленька Українка та Українець 2022"! Основною метою та задачею якого, є, підтримати наших Героїв, наших любих Захисників, які щосекунди, ціною власного життя, обороняють наші родини, наші домівки, наших дітей, нашу єдину та незламну, квітучу, Славну Україну!

21.05.2022 - ГО «Майбутнє разом» разом з івент компанією «Kiwi Party» організували благодійний тур. «Дитинство зараз!» Тому, що в наших дітей не буде іншого дитинства, і воно минає не так як повинно було бути!» Відвідали 20 станцій метро, лікарні, бомбосховища та вокзал Києва, де зустрічали евакуйованих дітей. Першим містом благодійного туру івенторів для підтримки дітей, постраждалих внаслідок війни в Україні став Хмельницький від партнерів - Івент компанії «Kiwi Party» під керівництвом Анни Яковлевої та Благодійного Фонду «Мрію Жити» очолюваним головою Іриною Поповською.

08.06.2022 - Команда благодійного фонду "Мрію Жити", подарувала дітям близько 500-ста примірників чудової книги "Крихта та її блискавичні мрії". Головним організатором свята, став БО БФ "Рокада" — виконавчий партнер Управління Верховного комісара ООН у справах біженців. Представники Житомирської філії БО "БФ Рокада" завітали у гості до дітей з 8-ми областей України (Київська, Житомирська, Волинська, Львівська, Рівненська, Хмельницька, Тернопільська, Івано-Франківська).

01.06.2023 - керівництво ГО «Майбутнє разом» та БО БФ «Мрію жити», спільно з нашим партнером KFC Ukraine, провели неймовірне свято для дітей з інвалідністю (ДЦП/РАС). На заході на дітей чекало: • гостинні локації; • смачні гостинці; • подарунки від партнера.

03.06.2023 – Керівництво ГО «Майбутнє разом» та БО БФ «Мрію жити», спільно з нашим партнером артпростором UYAVA, провели неймовірне свято для дітей На заході на дітей чекало: • аквагрим; • аніматори; • конкурси; • виступ з мильними бульбашками; • дитяча дискотека; • безкоштовне харчування.

01.07.2023 – Керівництво ГО «Майбутнє разом» та БО БФ «Мрію жити», разом з нашим партнером ЦФР «Крок за Кроком» та Міжнародним Благодійним фондом «КРОК ДО МРІЇ», провели захід для дітей з інвалідністю (ДЦП/РАС) з приводу вручення шкільних рюкзаків по проекту «Шкільна Мрія» 2023.

26.08.2023 - Керівництво ГО «Майбутнє разом» та БО БФ «Мрію жити», разом з нашим партнером ЦФР «Крок за Кроком» та Міжнародним Благодійним фондом «КРОК ДО МРІЇ», провели захід для дітей з інвалідністю (ДЦП/РАС) з приводу вручення шкільних рюкзаків по проекту «Шкільна Мрія»

09.09.2023 – Керівництво ГО «Майбутнє разом» та БО БФ «Мрію жити», разом з нашим партнером ЦФР «Крок за Кроком» та Міжнародним Благодійним фондом «КРОК ДО МРІЇ», провели захід для дітей з інвалідністю (ДЦП/РАС) з приводу вручення шкільних рюкзаків по проекту «Шкільна Мрія»

22.10.2023 - Керівництво ГО «Майбутнє разом» та БО БФ «Мрію жити», разом з нашим партнером Міжнародним Благодійним фондом «КРОК ДО МРІЇ», провели захід для дітей з інвалідністю (ДЦП/РАС) з приводу Всесвітнього дня бавовни. Саме в цей день ми з дітками робили бавовночку та розмальовували плакати, щоб подарувати нашим захисникам, а також були приємні подарунки від організаторів для кожного учасника.

21.12.2023 – Керівництво ГО «Майбутнє разом» та БО БФ «Мрію жити», разом з нашим партнером Міжнародним Благодійним фондом «КРОК ДО МРІЇ», провели захід для дітей з інвалідністю (ДЦП/РАС) з приводу передноворічних свят. Саме в цей день ми з дітками водили хороводи біля ялинки та співали пісні, а також на діток чекали приємні подарунки від організаторів на кожну дитину

6. Соціальні проєкти

27.09.2021 – Відбулася презентація offline та online ексклюзивного соціально-медичного проєкту «3 ПЕРШОГО ПОДИХУ ДО ДІЙСНОГО ПОКЛИКУ»! Головна мета заходу - залучити громадськість до більшої уваги і розуміння щодо життя дітей з особливими потребами! Презентувати рішення проблем та реалізацію масштабного комплексу

03.12.2021 – 3 грудня - Міжнародний день людей з інвалідністю. ГО «Майбутнє разом», долучився до неймовірно важливого та значущого благодійного проєкту "Майданчик Дорогою Добра"! Та став безпосередньо партнером даного проєкту!!! Мета проєкту - створення унікального інтерактивного мобільного експонату де кожен охочий зможе спробувати пересування і подолання перешкод в інвалідному візку.

29.12.2021 – ГО «Майбутнє разом» разом з ГО «Освіта без кордонів» подарував малюкам з ЗДО № 56 "Золотий ключик" м. Мар'їнка, "Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу", ЗДО N 55 "Веселка" с. Антонівка, ЗДО 29 "Сонечко" чудові дитячі книги «Крихта та її блискавичні мрії». Автором якої є талановита, українська письменниця Марина Брильова. Книга дуже цікава, має яскраві ілюстрації та написані з великою любов'ю до діток.

12. Розвиток організації

19.08.21 - Ірина Поповська, засновниця та голова БО БФ «Мрію Жити» та ГО «Майбутнє разом», отримала свідоцтва на авторські права твору заходу (Mama Special) та на сценарій проведення Премії «Mama Special». Що, в свою чергу, дасть можливість в офіційному проведенні Щорічної Премії по всій території України, соціальний захист твору та сценарію Церемонії та приверне більшу увагу нашого суспільства та держави в цілому, до родин, які виховують особливих діток.

02.09.2022 - ГО «Майбутнє разом» відвідала сесію «Київської академії жіночого лідерства» - культурна дипломатія в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення.

09.09.2022 - ГО «Майбутнє разом» відвідала сесію «Київської академії жіночого лідерства» - Жіноче лідерство у громаді: львівські кейси для влади і волонтерів.

- 21.09.2022 - ГО «Майбутнє разом» відвідала сесію «Київської академії жіночого лідерства» - Креативне мислення у прийнятті рішень.
- 29.09.2022 - ГО «Майбутнє разом» відвідала сесію «Київської академії жіночого лідерства» - Комунікація, самопрезентація та презентація проєктів
- 27.09.2022 - ГО «Майбутнє разом» відвідала інфодень проєкту DFF "Діалог заради майбутнього: будемо містки взаєморозуміння" (програма Еразмус+)
- 01.12.2022- ГО «Майбутнє разом» відвідала «ФОРУМ ДОБРИХ СПРАВ - Непереможні, коли об'єднуємося!»
- 08.12.2022- ГО «Майбутнє разом» прийняла участь у Київський форум волонтерів - «Волонтерський рух в Україні: сучасні виклики!».
- 21.04.2023 - ГО «Майбутнє разом» відвідала круглий стіл «Краудфандинг: інструменти та лайфхаки для більшої кількості донатів» під модерацією Соціальний консалтинг "Параграф" та Міжнародної молодіжної організації ILYSA в межах Саміт відкритих громадських просторів «Сила партнерства» від Isar Ednannia Позитивно, структурно та дуже важливі теми, які потрібно реалізовувати вже зараз.
- 18.05.2023 - Голова ГО «Майбутнє разом» Ірина Поповська була спікером на Спільнота практиків: "Посилення волонтерських ініціатив та ОГС" за ініціативи Зайка Фондейшн Благодійний Фонд \ Charity Foundation Заука Foudation в Дім громадянського суспільства Isar Ednannia від команди Соціальний консалтинг "Параграф" Основна мета події: посилення волонтерської спроможності. Програма заходу передбачала три робочі блоки: Блок I. Благодійність і волонтерство під час війни: виклики та можливості Блок II. Публічність та звітування перед державою і громадськістю Блок III. Фандрейзинг; краудфандинг
- 05.12.2023 - Голова ГО «Майбутнє разом» Ірина Поповська була запрошена на 12 форум розвитку громадянського суспільства «Що дасть нам силу». На «заголовок» форуму була тема однойменної притчі Лесі Українки та запрошення разом подумати, а що дає нам силу? Силу боротися, не впадати у відчай та зневіру, не опускати рук. Продовжувати бути винахідливими, підприємливими, згуртованими – силу бути українцями.
- 2023:
- Голова організації Ірина Поповська номінант на нагороду «Золоте серце України»
 - Голова організації Ірина Поповська запрошена на захід CIPE Ukraine
 - Захід - STALEVI героїні двох книжок про жіноче лідерство під час війни вийдуть на одну сцену
 - Голова організації Ірина Поповська відвідала форум «ЛІДЕРСТВО ЖІНОК ПІД ЧАС ВІЙНИ»
 - Голова організації Ірина Поповська відвідала конференцію «Відбудова України для людей та про людей»
 - Голова організації Ірина Поповська відвідала «Саміт для тих, хто збирає мільярди»
 - Голова організації Ірина Поповська номінована Найкраща Українка в Професії 2023
 - Голова організації Ірина Поповська відвідала ЖІНОЧИЙ БІЗНЕС-ФОРУМ EWA Ukraine Pitch Day

